Continuant notre decumentation sur
les Técepteurs industriels, nous déeri.
vons aujourd’hul un récepteur sur-alter-
natil classique, & lampes américaines.

GAMMES COUVERTES.

OC, — @ & 17 MUz (50 & 17,7 m);
PO, — 535 & 1600 kHz (562 & 187 m);
G,0. — 150 & 280 kHz (2000 & 1070 m).

CONSOMMATION.

et 1o cavalier fusible sur la position cor-
respondante;, 1a consommation du récep-
teur en courant du sccteur est de 0,64 A
environ, soit 68 watts, .

I’sutre part, le transformateur d'all-
mentation comporte. cing prises diffé-
rentes qu'll convient d'utiliser de la fagon
suivante :

SBecteur Prise
1004 120V 110V
120 % 140 V 130 v
140 A 165 V 1650 V
200 & 230 V 220V {
230 & 266 V 240 V
HAUT-PARLEUR.

L haut-parleur cst un 18 cm, a excl-
tation. La réelstance & froid de s bobine
d'excitation est <de 1000 ohmg

L'impédance de la bobins est de 2 ohmg
| & 800 périodes. Par conséqueni, le trans-
formateur <le sortic doit avolr un Tep-
port de

v wﬁ:ﬂﬂ = ,11_ = 50 enviran,
2 1,41

SENSIBILITE.

' La sensibiiité normale, moyenne, de ce
récepteur pout &tre détarminés comme
guit

0.0, — 15 & 50uV;
PO, — 8 & 13uV; -
G.0 — ¢ a 13uV,

Qop chilfres correspondent & Ung puls-
sanoce de sortle de 50 mW produlte par
une onde porteuse modulée d 400 périvdes
au taux de 30 %.

MESURE DES TENSIONS.

1eg tWensions indiquées sur le schéms
géndéral (dens les cercles) ont €& mesurées
3 Yalde d'un voltmétre de 1000 ohms
par volt de aistance propre, Les me-
sures ont €&td effectufes en absence de
toute émlission c'est-d~<lire l'antenne et
la terre débranchées, entre les polnts in-
diqués et la masso. )

Leg valeuras portées sur le schéma coms-
tituent une moyenne et peuvent varier
de =10 % environ sans que le fonction-
" nement du récepteur sol tperturbé,

D'autre -part, certaineg tensions, en
particulier celles aux points F et E,

| SCHEMA "Service R.C.” N° 5

_La tension du secteur ¢tant de 110 V

R

peuvent &tre trds diffétentes sulvant la
résistance propre du voltmétre utilisé et
1s sensibilité adoptée,

ie coursnt total absorbé par le récep-

teur, en baubte tension, est de 68 mA
(courant traversant la bobine d’excita-
tion).

DEPANNAGE.

RECEPTEUR COMPLETEMENT MUET

i, Tension aulle en A, <Condensateur
Cy clagqué ou valve défectueuse, Si la
valve est défectueuse, vérifier, avant de
la rempiacer, que le condensateur Cus est
en bon état, ‘

A remarquer que s'il 8'aglt Qu conden-
sateur Css claqué, leg débit primaire du
récepteur augroente de beaucoup et dé-
passe, en général, 14,

2, Tenslon en A trop élevée (400 V et
plus) et, en méme temps, tension .en B
nulle, Coupure de la boblne d'exeitation
du dynamique,

3. Tenslon en B nulle, tension en A

.trop faible (150-180V). La bobine d’ex-

citation chauffe fortement. Condensateur
#lectrochimique Ce claqué, condensateur
Cuy clagquo ou court-circult dans la ligne

4, Tension en C nulle, Tensions en A
et B & pou prés normales, Mn peuw trop
élevées, Primalre du transformateur du
H.P. coupe..

8. Tenslon en ¢ nulle, Tenslon en B
hesteoup trop falble : 20 3 30V. Con-
densateur Cs claque,

6. Tension en E nulle, L'une des ré-
sistances, Rn ou Ems, coupée ou conden-
sateur Cso clagué Dans ce dernler <c¢as,
la résistance Ray est généralement grillde.

7. Tension en F nullc, Résistance R
coupbe ou condensatour Cuw olagué,

8 Tension en H nulle. Le récepteur
fonctionne normalement en P.U. Primaire
du transformateur MP2 coupd. .

9. Tenslon en XK nulle, Le récepteur
fonctionne en P.U, Primalre du transfor-
meteur M.F,1 coupé,

10, Tenslon en T nulle Résistance Ty
coupée ou condensateur Cw claqué,

RECEPTEUR FONCTIONNE, MAIS MAL

1. Manque de puissance, distorsion, Volr
les laumpes GHB et 6V 8, Vérifler si le
gonde-ns&tcur da lalson Cw» est on bon
&tat, S'assurer que Ja tension écran de
la 6H8 est correcte.

2. Ronflement, Tension ¢n A trop faible,
S'assurer que Je condensateur Cs est €n
bon étal “

3. Mauvalg fonctlonnement en 0O.C, Vé.

‘ritier les tenstons de Ja 6 B8 et, au besoin,

Ia changer, .
4, Accrochages et siffiements, Vérlficr
1'état des condensateurs Cn . et Cus, Volr
sl le blindage de la lampe 6M7 est blen
& la masse,
B, Décalage importany des stations, soit
sur P.O., soit sur G0, Vérifier sl les pad-
dings correéspondants (Ci: et ©F) Ifont la
capacité nécessatre, Au hesoln les chan-
gear.

_DUCRETET

6, Manque Qe sensibliité sur toutes les
gammes. Véritier l'alignement des trans-
formateurs M.F., 165 tensions en M, I et
J, easayer de remplacer 1a. GBS et la GMT,

7. (Bl magigue 6AFT ne fonctionne

. pas sur l'un des secteurs. Résistance cor-

respondante (R,u ou Ri) coupée,

8, (Eil magique BAFT ne fonctionne pas
du tout et rcate constamment ouvert, On
constate, de plus, une distorsion assez
marquée sur les émetteurs locaux pile-
santg. Ligne antifading coupée, probable-
meng en Rs, ou encore Cig COUpé,

.

ALIGNEMENT.

Pour toutes les opérations d'alignement,
1o pofentiomdtre de pulssance du récep-
teur dolt rester 4u maxtmum,

Ds plus, il est préférable, lorsqu’on veut
réaligner compldtement l'apparell, de Ie
laisser chauffer 10 & 15 minutes avant
de commencer le travedl. :

RBGLAGE .
DPES TRANSFORMATEURS MF,

1, Appliquer la tenston du gémérateur
H.P., accordé sur 472 kHz, entre ia grille
de 1a changeuse de fréquemce 6ED et la
magse, :

2, Connecter un’ indlcateur de sortie
aux bornes de la bobine moblle, Cet in-
dicateur sera constitud, par e€xemple, par
12 sensibilitd 300 mA ou 1V (en alterna-
tif) d'un contrdleur mniversel,.

3. Régler successivelent les nNQyaux
ajustables M, Ny, N; et N4, dang l'ordre
indiqué, de fagon & obienlr une dévia-
tion maximum & {'indicateur de sortle -

ALIGNEMENT DES CLRCUITS HF.

le générateur H.F. sera connectd aux
prises antenne-terre. On commenocerg par

‘1a gamme P.O, et on procéders dans

l'ordre sulvant:

1. Régler les trimmers s et Cr, dans
l'ordre indiqué, sur 1500 kHz (200 m).
s est le condensateur du clremit . oscll-
lateur et sert 4 placer l'émiselon . sur le
repére correspondant du cadran,

2, Régler le noyau Ln sur 600 kHz
(300 m), )

3. Vérifier la concordance sur 1,000 kiz
(300 m), :

4. Passer en G O, ¢t régler lp noyau Is
sur 160 kHz {(1.875 m). ]

5. Vérifier la concordance sur 200 KHz
(1500 m). :

8. Vérifier la concordance sur 800 kHz
(1000 m). :

Sur la gamme Q.C,, U 1n'y 8 aucun ré-
glage & falre, .

REGLAGE DU FILTRE M.F.

Accorder le générateur HI, gur 472 kHz
et appliquer ce signal aux prises antenne-
terre, Y'atténuateur du générateur étant
au maximum,

Commuter lg récepteur sur PO et
mettre  alguille sur 500 m.

Agir sur 1a vis Is de fagon & obtenlir
ls minimum 2 l'indicateur de sortie. -

M



43 6 .~ | SCHEMSA, DISPOSITION DES PIECES,
v - T 'TENSIONS, DEPANNAGE, ALIGNEMENT

@%l C« +l Ces

CHASSIS VUE DESSUS CHASSIS VUE DESSOUS

cuAa-sls VYE DESSUS EBEMSTER/E VUE DES30US

Z@ < 5 [ /7

IO@

..CT
: Ant, Terre PU. Masse Disposilif de sécorile
‘
E -
8l - HE & g
. E 3 P T ;
o o - 3=
€1 ::
5= s000 2 3
5 4llM aé 43830 =
A3
Ca §':., :L‘ (s 0] g ‘Si
. k74
100 —
8 3=
Sy 7 — 3 M ‘:a
= z:f 3 33
MR
&

29




